Sprawdzian dla klasy 6

1. Jaka to liczba 10 000 000?
Dziesieé tysiecy
Jeden milion
Dziesie¢ milionow
Sto miliondéw

o 0o oo

2. Zapisz cene w zaokragleniu do dziesigtek:

a. 1329zt ...,
b. 803zt ..o
C. 487 Zt .,
d. 14606zt....ccccernnn.

3. Zaokraglij z podang dokfadnoscia:
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b. 24 498 do dzieSigtek tYSIECY uviiiriiiiirie et s
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4. Zapisz stownie podane liczby:

Q. 0,84 e e e e e e e
D, 40,00, et et st bt e e et ae e et ae b sttt ea et et e s
C. 0,050 e e e sttt et s reshesre e sren e
. A00, O55... ettt sttt sttt b et st b b et b e s e bbb st et et eae s et et be b b st eee
€. 86,0006 ... e e e s bbb et shes

5. Zamien utamek dziesietny na nieskracalny utamek zwykty:

A, 0,8 e e e e e
D, 0,36 e et
€. 0,35 e e
Ao 0,72t e e
€. 0,124t e
fo 0,33 e

6. Zamien na utamki dziesietne:
Q. Ao

B, B s
Co 2 e e



7. Monika wydata w sklepie spozywczym 14,35 zt, w kiosku z gazetami 9,90 zt, w aptece 37,40
zt, a w sklepie warzywnym 6,57 zt. Oblicz pisemnie sume wydatkéw Moniki.

8. W trzech naczyniach znajduje sie woda. W pierwszym jest 3§ litra, w drugim 2% litra, a w

trzecim 4 13—0 litra. Sprawdz, czy tacznie jest w tych naczyniach ponad 10 litréw wody.

9. 0Od jakiej liczby trzeba odjgc
a. g, aby otrzymac odwrotnosc¢ tego utamka
b. 2 %, aby otrzymac wynik oddawania 2,72 + 7,18

c. 20,25 aby otrzymac wynik dodawania 12% +13 % +16 %

10. Oblicz pisemnie:
a. 15,47-2,36=
b. 8,23-3,67=
c. 47,321-8,19=



d. 60,01-3,051=

11. Oblicz:
a. 5627 —(8247-6398)=
b. (3692 —1977)-(2692 — 1977)=
c. 10-(9—(8- 2%)) =
1

1 1 1
d 37G-3=
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12. Jacus tuz po urodzeniu wazyt 3% kg i miat 0,52m dtugosci. Teraz jest 2,5 razy ciezszy i 11—63 razy

dtuzszy. Oblicz obecng wage i wzrost Jacusia.

13. Pelikan ma dzidb wyposazony w wielkga torbe stuzgcg do wytawiania ryb z wody. W takiej
torbie miesci sie 12,5 litra wody. lle kubkéw wody nalezatoby nalac do torby pelikana, aby

catkowicie jg wypetnié¢, przy zatozeniu, ze w jednym kubku mozna pomiescic¢ i litra.



14. Zapisz liczbe
a. 01,5 mniejszg od 6%

b. O 1% razy mniejszg od 62

15. Oblicz pisemnie:
a. 35,285
b. 3528:3
c. 14,46:0,6
d. 3,663:1,1

16. Pusta skrzynka wazy 4 kg. Do skrzynki zatadowano konserwy — kazda o wadze 0,65 kg.
Skrzynka z towarem wazy teraz 30 kg. lle sztuk konserw sie w niej znajduje?

17. Oblicz jakim utamkiem:
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18. Pan Tomasz wyjechat z domu o godzinie 10:00 i na miejscu byt o godzinie 14:20 tego samego
dnia. Podrdéz powrotng rozpoczat o godzinie 16:00 i trwata ona o potowe dtuzej. O ktérej
godzinie wrdcit do domu?



19. lle jest réwna Srednica okregu o promieniu 6 cm?

20. Dane sg dwa kota: mate i duze. Srednica matego kota jest réwna 12 cm, a jego promien
stanowi potowe promienia duzego kofa. Oblicz promien duzego kota.

21. Okresl rodzaj podanego kata. Wybierz wtasciwe okreslenie i zapisz je obok liczb: ostry,
prosty, rozwarty, petny, potpetny.

a.

-0 a0 o

100°
179°
89°
22°
91°
180°

22. Narysuj katy:

a.

Przylegte,

b. Wierzchotkowe tak, aby jeden z nich miat miare 40°



23. Oblicz obwdd tréjkata prostokatnego o podanych bokach:
a. 1dm,8cm, 60 mm
b. 2cm, 15 mm, 2,5cm

24. W tréjkacie réwnoramiennym o obwodzie 19 cm podstawa ma dtugos¢ 7 cm. Oblicz dtugosc
ramienia.

25. Narysuj rownolegtobok, ktérego przekatne majg dtugosé 4 cm i 6 cm, ktdry nie jest rombem.



26. Dtuzsza przekatna rombu o boku dtugosci 8 cm tworzy z bokiem rombu kat 30°. Oblicz miary
katéw tego rombu i jego obwadd.

27. Odlegtosé miedzy dwoma miastami w linii prostej wynosi 80 km. Jakg dtugos¢ bedzie miat
odcinek tgczacy te miasta na mapie wykonanej w skali 1:500 0007?



